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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 691

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nesta Casa, está formada uma Comissão Temporária para tratar de 
assuntos relacionados ao transporte coletivo no município, composta por estes 
Parlamentares.

Com a repercussão sobre a Comissão, muitas demandas têm surgido e 
endereçadas a nós integrantes. É o caso de uma solicitação referente à Linha 
105-Sesi/Vila Paulista.

Segundo relato de munícipes, em determinado trecho percorrido pela 
linha o ônibus passa em alta velocidade, colocando em risco a segurança de 
todos. Considerando que nesse trajeto tem muita circulação de pessoas, inclusive 
crianças, apresentamos uma sugestão que possa resolver esse problema.

Hoje a linha segue pela Rua Doutor Guimarães, Rua Palleologe 
Guimarães e Avenida Leonardo Villas Boas. Nossa sugestão é um novo trajeto, 
onde o ônibus passará por ruas mais largas e com pouco movimento de 
pedestres, e não causará nenhum transtorno para nossos usuários.

Então, o novo trajeto passaria a ser: 

a) Partindo sentido Sesi / Vila Paulista: seguir pela Rua Doutor 
Guimarães ate final, acessar a Rua João Maria Martin, Rua Silvio 
Martins, rotatória da Avenida Leonardo Villas Boas e Rua Silvestre 
Bartoli (mapa anexo).

b) Invertendo o sentido da linha, Vila Paulista / Sesi: seguir pela Rua 
Palleologe Guimarães, Avenida Leonardo Villas Boas, rotatória, Rua 
Silvio Martins, Rua João Maria Martins e Rua Doutor Guimarães 
(mapa anexo).

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do município, estudarem a possibilidade de alterar o 
trajeto realizado pela linha 105 – Sesi / Vila Paulista, conforme expresso na 
matéria, atendendo ao pedido de munícipes preocupados com a segurança dos 
usuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2022.

Vereadores Autores:
SILVIO

REPUBLICANOS
CULA
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB
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Parte integrante do Requerimento nº 691/2022

Mapa 01 (linha verde projeto mudança) Partindo Sesi / Vila Paulista.

Mapa 02 (linha verde projeto mudança) Partindo Vila Paulista / Sesi
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=38304RBBX9GDX5RW, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3830-4RBB-X9GD-X5RW
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